

时政新闻

不忘初心
继续前进

学习贯彻习近平总书记
“七一”重要讲话精神

市纪委:

把学习成果迅速转化为 推进履职尽责强大动力

本报讯 昨日下午,郑州市纪委召开常委会议,传达学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,安排部署市纪委学习贯彻工作。市委常委、市纪委书记郭得昌主持会议。

郭得昌说,习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、气势恢宏、内涵丰富、意蕴深远。市纪委常委会要以身作则、做出表率,把学习贯彻讲话精神融入“两学一做”学习教育,与纪检监察干部队伍自身建设紧密结合,联系思想和工作实际,全面系统领会,学思践悟、见诸实际。

就下一步学习贯彻工作,郭得昌提出三点要求:一要全面把握讲话精神的重要意义。以“不忘初心、继续前进”为行动指南,以保持党的先进性和纯洁性为红线,始终保持“四个足够自信”和正风反腐的韧劲,把“六大纪律”扎紧扣实,确保全市各级党组织始终成为各项事业的领导核心和战斗堡垒。二要深刻领会讲话精神的丰富内涵。坚持中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信和文化自信,站在高处、想在远处、干在实处,切实

履行全面从严治党监督责任,当好党的忠诚卫士。三要结合实际贯彻讲话精神的具体要求。要围绕实现“两个率先”、建设国际商都的战略目标,突出强化党的建设根本保障,结合党委、纪委换届,做好未来五年工作谋划,把学习成果迅速转化为推进履职尽责的强大动力,加强作风建设,坚决查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题,推动我市党风廉政建设和反腐败斗争不断取得新成效。

郑州晚报记者 董艳竹

黄标车和老旧车 不能再上路了

10月底前,全省要淘汰逾40万辆

本报讯 10月底前,全省将淘汰黄标车209048辆和老旧车193533辆,共计402581辆。7月8日,省政府办公厅印发通知,公布了《2016年河南省淘汰黄标车和老旧车工作方案》,要求进一步加快推进黄标车和老旧车淘汰。

其中,郑州需要完成黄标车淘汰任务24088辆,居18个省辖市和10个省直管县(市)淘汰任务之首。

省政府要求,为实现2016年淘汰黄标车和老旧车工作目标,我省将综合采取加强监管、市场驱动、经济激励等措施,全面实施黄标车限行。各省辖市、省直管县(市)要在辖区全境全面开展黄标车限行、禁行工作,全省高速公路和国道全面禁止黄标车通行。相关部门要依法发布实施黄标车限行、禁行措施的通告,完善交通标识和标线,加大对黄标车路检路查的执法力度,对闯禁行的黄标车做到发现一辆、查扣一辆、处理一辆。

同时,我省将严格开展黄标车和老旧车报废业务,加强机动车检验管理,制定完善淘汰补贴政策等,市、县政府要按照国家划定的黄标车和老旧车淘汰范围,制定完善合理的奖励补贴政策,引导、促进淘汰任务按时完成。

省政府将黄标车和老旧车淘汰任务作为刚性指标实施单独考核,对淘汰工作推进缓慢、不能按时完成任务的省辖市、县(市、区)政府负责人实施警示、诫勉约谈;对影响全省年度淘汰工作任务完成的,实行“一票否决”,并暂停该地新增大气污染物排放建设项目的环评评价文件审批。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

前5个月,河南经济社会发展咋样 数据说话,多项经济指标高于全国平均水平 郑州航空港菜鸟智能骨干网等龙头项目年内建成投用

本报讯 今年以来,河南经济社会发展的情况如何?7月8日召开的省人大财经工作座谈会上,省发改委、工信委、财政厅、住房和城乡建设厅等部门相关负责人介绍的数据表明,我省多项经济指标高于全国平均水平。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

经济总体形势

前5个月,多项指标 高于全国平均水平

据省发改委相关负责人介绍,通过一系列的稳增长保态势政策措施的实施,今年以来,全省经济总体保持了平稳较快增长,一季度生产总值增长8.2%,实现了“三个高于”:高于去年同期增速1.2个百分点,高于预期目标0.2个百分点,高于全国平均水平1.5个百分点。

值得关注的是,今年前5个月,河南规模以上工业增加值增长7.8%、增速高于全国平均水平1.9个百分点,固定资产投资增长12.8%、增速高于全国平均水平3.2个百分点,社会消费品零售总额增长11.4%、增速高于全国平均水平1.2个百分点,地方财政一般公共预算收入增长18%、增速高于全国地方一般公共预算平均增速3.1个百分点,全省城镇新增就业60.15万人、同比增长2.44%。

郑州航空港

旅客、货邮吞吐量增速继续领跑

备受关注的郑州航空港经济综合实验区建设,全面完成郑州机场二期工程转场,前5个月旅客、货邮吞吐量分别增长12.5%和21.2%,增速继续居全国主要机场前列。郑州航空港还实施了重大项目建设提速计划,菜鸟智能骨干网、友嘉精密机床等龙头项目年内将建成投用。

米字形高铁

郑徐客专有望9月通车

值得一提的是,在加快米字形高速铁路网建设中,郑万铁路已全线开工建设,郑合铁路先开段加快建设,郑济、郑太高铁前期工作取得重要突破。郑徐客专已进入联调联试,有望9月份正式通车。

民生实事

1664亿元办好16项民生实事

我省今年确定了16项重点民生实

事,总投资达1664.6亿元,其中财政投资1161亿元,目前,各项实事正在有序扎实推进。

省财政厅有关负责人表示,今年前5个月,全省已落实重点民生实事各类资金673.5亿元,其中财政资金664.5亿元。

“三公”经费

三年下降逾四成

如何确保将更多资金用在三大国家战略规划实施、“一个载体四个体系六大基础”建设等重大项目中?据统计,河南省级2016~2018年财政规划中,用于保障省委、省政府重大决策部署落实的资金达3446亿元,占省级支出的80%。

与此同时,省级年初“三公”经费预算,已从2014年的8.9亿元,下降至今年的5.1亿元,下降42.7%。

住房保障

去库存,商品住宅

待售面积同比下降2.1%

今年以来,我省出台了促进农民进城购房、培育发展住房租赁市场、扩大公积金制度覆盖面、发展成品住宅等一系列政策措施,以去库存、促销费为重点促进河南房地产业健康发展。

统计数据显示,今年1~5月,全省房地产开发投资1758.08亿元,占全省固定资产投资总额的14%,同比增长18.8%;商品房销售面积2539.19万平方米,同比增长21.9%;销售额1256.33亿元,同比增长30.0%。

商品住房去库存周期进一步下降,商品住宅待售面积2750万平方米,同比下降2.1%。房地产业累计上缴税收290.62亿元,占全省地税总收入的32.71%。

棚户区改造方面,截至6月底,全省棚户区改造项目已开工28.5万套,开工率79.1%,基本建成16.7万套,完成目标任务的111.6%,已完成投资369.6亿元。

我市10名特约 价格监督员上岗

本报讯 昨日上午,我市召开特约价格监督员聘任会议,聘任郝军峰等10名民主党派、无党派人士担任全市特约价格监督员,对我市价格行为开展民主监督,聘期为5年。

据悉,这10名特约价格监督员是经各民主党派推荐,市委统战部审核研究,与有关部门沟通协商,经严格组织考察挑选的,主要任务是发挥自身特长和优势,广纳社情民意,积极建言献策,向价格主管部门反映价格违法行为,对价格管理部门工作人员的依法行政情况、工作作风与工作纪律等情况进行监督,为建立完善的价格管理监督体制、促进价格管理部门依法行政、廉政勤政贡献智慧。

按照要求,今后,相关部门要及时向监督员提供信息资料,并可根据工作需要,邀请特约价格监督员参加全市性的价格工作会议和有关专业会议,特别是涉及老百姓切身利益,为市民广泛关注的价格调整听证会等会议。

郑州晚报记者 董艳竹

市属22家事业单位招聘 257名高层次紧缺人才

本报讯 昨日,郑州市人力资源和社会保障局发出公告,市属22家事业单位面向社会公开招聘257名高层次和紧缺人才。

统计显示,此次22家招聘单位包括郑州市卫生和计划生育委员会、郑州市人民医院医疗管理中心、市文物局、市城乡规划局、中共郑州市委党校、市农业农村工作委员会、市教育局7个委局所辖22家事业单位,计划招聘257人,涉及193个专业岗位。报名时间为7月14日至15日。郑州报业全媒体记者 王红

